

春运期间市区发送旅客210万人,20余万人选择坐火车

铁路“抢客”,公路客流逐年减少

本报2月24日讯(记者 王琳)24日,为期40天的2014春运正式落幕,记者从潍坊铁路、公路部门了解到,今年春运期间潍坊市共发送旅客约210万人,其中选择火车出行的旅客较往年增加20%左右,而公路方面发送的客流较往年有所减少。同时,24日还是艺考的最后一天,预计从25日起,铁路和公路方面的客流量都将逐步下降恢复常态。

24日中午12点,记者在潍坊火车站候车大厅内看到,不少背着行李、画板的学生正在候车。从青岛来的艺考考生曹一文说,今年是她第二次参加艺考,相比去年今年在各个城市间周转过行时更“舒心”一些,不但买火车票的方式多了,而且候车环境也好了很多。潍坊火车站票房主任仇继斌向记者介绍,经过粗略统计,今年春运期间潍坊火车站共发送旅客80多万人,平均每天发送2万人。

“主要的客流高峰还是集中在年后。”仇继斌说,年前的客流高峰是腊月二十四到腊月二十八,主要以学生放假,农民工返乡以及商务客流为主。年后的第一个客流高峰从正月初四持续到初八,主要以上班族返程为主;第二个客流高峰从正月十六持续到春运结束当天,客流主要以农民工返城、学生返校以及艺考客流为主。“客流高峰期,人数最多的一天能达到3.3万人。”仇继斌分析说,今年发送旅客量相较于往年有明显的增长,比去年增加了百分之二



旅客带着行李准备乘车。 本报记者 孙国祥 摄

十左右,这和铁路部门年前新增开的几列高铁以及火车站乘车软环境的升级改造是分不开的。同时,因为购票方式的增加,虽然今年的旅客量增多了,但是人工售票窗口却比往年轻松了很多,据统计有百分之六十的乘客是通过网络、电话和手机终端购买火车票。

此外,记者从潍坊汽车总站和潍坊公路客运总站了解到,今年春运期间发送旅客数量分别超过了60万人和70万人,加上铁路部门发送人数80万人,潍坊市共发送旅客约210万人。“今年春运期间的

客流量并没有达到预期值。”潍坊公路客运总站客服部主任王群告诉记者,从近几年的客流情况来看,车站春节期间发送的旅客量是逐年减少的。这一现象同样出现在了潍坊汽车总站,副站长胡俊霞同样表示,今年的客流量比去年有所下降。据分析,公路方面客流量减少主要是受火车动车车次增加以及私家车增多的冲击,加上今年冬天天气状况较好,没有出现大范围的雨雪恶劣天气,所以很多乘客都选择了拼车出行,进一步削减了长途客车的客流。

到博物馆免费鉴宝

本报2月24日讯(记者 李涛)24日,记者从潍坊市博物馆了解到,《收藏·鉴赏》公益讲座暨大型民间免费鉴宝活动将于3月21日至23日在潍坊市博物馆办公楼一楼学术报告厅举行,届时市民可前往免费聆听艺术品鉴赏讲座,也可让鉴宝专家免费鉴宝。

活动期间将邀请央视鉴宝栏目专家组成员,以大讲堂的形式向市民讲授艺术品鉴赏讲座,并免费为市民和收藏爱好者鉴定藏品。3月21日上午10点至11点30分瓷器鉴赏讲座,3月21日下午1点30点至3点杂项鉴赏讲座,3月21日3点30分至5点书画鉴赏讲座,3月22日至23日两天为市民免费鉴定藏品。

据了解,市民可到潍坊市博物馆免费领取鉴宝公益活动门票。

单笔赔付543万, 太平人寿最大理赔结案

近日,太平人寿复业以来单笔最大的理赔案件顺利结案,公司向广东地区一客户家属支付理赔金543万余元。

据了解,该客户于2009年通过银保渠道投保了太平盈丰两全保险C款,2011年又再次加保了该产品。2013年6月,客户被检查出患有重病,半年后身故。2014年1月,保单受益人向太平人寿提出理赔申请。

由于理赔金额巨大,太平人寿立即启动公司大额理赔服务支持预案,由专案小组与客户家属取得联系,全力帮助其办理理赔手续。同时,公司及时完成核实工作,认定案件事实清楚,属于保险责任,完成内部审核流程,决定按照合同约定赔付身故保险金。10个工作日之内,连同总保额和保单存续期间的收益,太平人寿将543万余元理赔金支付到受益人的账上。

最新一代城市SUV Jeep自由光上市

近日,刚刚荣膺美国著名原创电视汽车行业周刊杂志MotorWeek颁发“驾驶者之选大奖”的最新一代城市9速SUV Jeep自由光正式在全国21个城市正式上市,这款融合了同级最先进9速轿车与最强悍四驱性能的最新一代城市SUV自37.59万元起售。Jeep自由光全系标配全球首款9速变速箱,有2款动力选择,分别是2.4升虎鲨发动机和3.2升Pentastar发动机。先期上市3款车型均为2.4升排量车型,分别是都市版、豪华版和精锐版,3.2L性能版Trailhawk车型随后上市。

作为最新一代城市SUV,Jeep自由光的上市,不仅让消费者以40万以内的价格拥有全球首款9速车,还为消费者提供了多项同价位区间独有或领先的功能与配置。最先进轿车与最强悍四驱车的“史上最强大合体”让Jeep自由光成为40区间能买到的最好的城市SUV。

高密企业组团异地招聘

本报2月24日讯(记者 秦昕 通讯员 陈新新)每年春节过后,企业都会面对用工短缺难题。为缓解这一问题,24日,高密市组织较大企业前往省内外招聘会招聘务工人员。

用工短缺是每年春节过后企业面临的难题,为了解决这一状况,年前高密市就对全市300多家大中型企业进行用工情况摸底调查,了解到全市企业严重缺工。对此,高密市先于年前带领全

市部分缺工企业,到济宁、菏泽等地新建立起了3个招工点;年后,抓住帮助企业招工的有力时机,组织了外出跨区域招工。

高密市人社局工作人员告诉记者,劳动力跨县跨省就业是当前就业的主流,高密市把外出招工的地点确定为经济相对落后,企业较少,二、三产业新增就业岗位少的地区,确保招工成功率。从年后,由人社局牵头组成三个招工小组,

组织带领劳动力缺口较大的孚日家纺、亚泰木业、邦泰散热器等企业分赴吉林、河南和省内的其他地市招工。

截止目前,第一批外来务工人员已到达孚日集团,其他招工地区人员也将陆续到达。此次跨区域招工活动,是高密市与招工地之间优势互补,加强合作的一次有益尝试,既解决了全市企业的用工问题,又为劳动力丰富的落后地区提供了就业机会,实现了两地“双赢”。

扫了扫二维码6000余元没了

本报2月24日讯(记者 李涛 通讯员 苑国强 孙希利)24日,安丘网民王女士遇到了一件闹心事,她通过扫描二维码安装了一款软件后,结果蒙受了6000余元的损失。

王女士在网上经营一家服装店,经常使用网银和支付宝作为网上现金业务的支付工具。2月20日,一名陌生网民通过购物聊天软件发给王女士一个二维码,并让她扫描一下,看看里面的购物信息是不是与她网店中的货物相同。王女士扫描后,信息提示要安装一款软件才能看到内容,王女士便按照操作要

求,安装了软件。软件安装后,王女士一时没有看到什么信息,就没有再管它。之后几天,王女士一直在使用支付宝。

然而,当王女士于24日再次登录支付宝时,却发现支付宝账号已被冻结。她连忙查看了与支付宝绑定的网银余额,结果发现自己支付宝内的1800余元和网银内的4200余元存款被人转走。王女士立即报了案。警方分析,不法分子首先利用二维码将钓鱼软件安装到王女士的手机中,当王女士通过手机登录支付宝时,登录密码被该软件盗取,不法

分子通过获得的密码登录王女士的支付宝,转走了她支付宝及与之关联的网银中的存款。

安丘市公安局城北派出所民警提醒广大网民,在使用网上支付平台时一定要做好以下防备,以免蒙受损失。许多钓鱼软件就隐藏在二维码或绑定在一些合法软件中,不要輕易下载安装不明用途的软件;在支付款时,尽可能设置由本人掌握的多层防护措施,如短信认证、邮箱认证等,切不可图一时方便,而疏忽大意;要定期查杀病毒和木马,确保电脑、手机等使用终端的安全。

滨海消防查处一火患单位

今年1月底,滨海消防大队接到群众报投诉称:位于滨海区临港工业园内的潍坊金信达生物有限公司一柴油车间内无消防设施,存在火灾隐患。经核查发现,该单位柴油车间内无室内消火栓,灭火器也已过期失效,为将隐患消除在萌芽状态,执法人员责令其在规定期限内将火灾隐患整改完毕,并给予该单位处2万元处罚的决定。通过消防执法人员的批评教育,该单位负责人已经意识到自己的错误,同时表示今后将加强消防安全管理,落实各项防范措施,杜绝违法行为发生。

张莉